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VYCHOZi TEXT K ULOZE 21

Martin byl s cestovni agenturou na prazdninovém poznavacim zajezdu. Za fok si
naprosto stejnou cestu zopakoval soukromé s Terezkou. Jejich putovani nakonec trvalo
o dva dny déle nez s agenturou, nebot denné procestovali v priméru o desetinu kratsi trasu
nez pfi zajezdu

(CERMAT)
2 body
21 Kolik dni trval zajezd s cestovni agenturou?
A 14
B) 16
c) 18
D) 20

E) jiny potet dni
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1 bod
1 Kolik korun je 5 setin procenta ze 2 miliard korun?
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max. 2 body

Soucet v8ech dvaceti poloZek je 6 000 korun. Po odebrani dvou poloZek
v celkové hodnoté 960 korun se zméni prumérna hodnota jedné
polozky.

O kolik korun se zméni prumérna hodnota?
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 21

Na trh se zavadi novy vyrobek. V prvnim tydnu se prodava za snizenou zavadaci cenu.
P&t vyrobkil pofizenych za zavadéci cenu stoji tolik jako tfi vyrobky koupené za b&Znou

cenu.

(GERMAT)

21

2 body

O kolik procent je zavadéci cena za jeden vyrobek nizsi nez bézna
cena za jeden vyrobek?

A)
B)
<)
D)
B)

vice nez 0 30 %
030 %

020 %

méné nez 0 20 %

Bez uvedené ceny nelze pozadovany tidaj urtit.
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 12

Hmotnostni procento zlata ve slitiné je primo Um&mé pottu Karatd. Siitina obsahujici
75 % zlata se oznacuje 18 karaty.
(CERMAT)

1bod
12 Kolik procent zlata obsahuje 24karatovy prsten?
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 13

Cesta do skoly je dlouha 10 km a na kole se ujede za pul hodiny. Stejnou cestou zpét se
jede 0 10 minut déle
(CERMAT)

max. 2 body
13 Okolik km/h se lisi priméma rychlost na cests tam a zpét?
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 18

V oblasti se behem dvou let potet obyvatel zvysil z 24 500 na 26 500. V obou letech byl
zaznamenan stejny procentudini pririistek oproti predchozimu roku (mezirogni procentuaini
priristek)

(GERMAT)

2body
18 Jaky mezi

&ni priristek byl zaznamenan?
A)  mendnez4,0%
B) priblizng 04,0 %
C) piiblizng 04,1%
D) priblizng 04,2 %

E) vicenezo42%
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 19

Osm éfi gangu predstavuje pouha 2,5 procenta pottu vaech clend gangu, ale pipada
na né cela polovina zisku.
(CERMAT)

2body
19 Kolikrat v&tsi je pramémy zisk Séfa gangu oproti primérnému
zisku fadového &lena gangu?

A)  19krat
B)  20krat
C) 25krat
D)  39krat

E) 80krat
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 20

Pramémy plat ve skupiné deseti pracovnikii byl 26 800 KE. Ctyrem pracovnikim zvysil
plat o stejnou Eastku, proto se pramémy plat deseticlenné skupiny zvedi 0 240 K&

(GERMAT)

2body
20 O kolik korun si pole
pracovniki?

kazdy zplatové zvyhodnénych

A)  0240Keé
B) 0400Keé
C) o0480Ke
D) 0960Ke

E) ojinou tastku





image16.png
VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE &

V obchodnim centru zakaznice testovaly tfi druhy parfémi A, B, C. Pouze jednomu
'z parfémii mohly dat svij hias. Preference zakaznic jsou zaznamenany v tabulce.

I N ) ()

Cetnost
Relativni cetnost

(CERMAT)

max. 2 body
6 Vypoététe, kolik zakaznic preferovalo vitézny parfém.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

Auto vyjZd&io na cestu s polovinou nadrZe. Po 100 kilometrech jizdy zbyvala jeSte
tretina nadrZe a pfi prijezdu do cile jen pétina nadrze. Spotieba paliva je pfimo iméma ujeté
vzdalenosti

(ceRmAT)

max. 2 body
14  Vypoététe, kolik kilometrd auto ujelo.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 15

Pan Vik ma dvé zamésinani V prvnim zaméstnani vydélava 400 K za hodinu, ve
druhém 300 KE za hodinu. V prvnim zaméstnani stravi tydné o 10 hodin vice nez ve druhém
avydéla si tam za tyden dvakrat vice.

(cermAT)

max. 2 body
15 Vypoctéte, kolik hodin tydné stravi pan VIk y prvnim zaméstnani.
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Uloha 13

2body

Firma si GEtuje za vybaveni kancelafe Zaluziemi celkem 2 650 K¢. Z dodaciho listu je patmé,
Ze 7aluzie byly 0 954 KE draZsi nez jejich instalace. Kolik procent z tictované Eastky tvofi

instalace Zaluzii?

A)
B)
<)
D)
E)

42%
375%
36%
32%
265%
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 13

'V prvnich dvou dnech zkuSebnino provozu pracovala linka na 25% vykon, ve dvou
dalsich dnech na 50% wykon a paty den na piny vykon. Za pét dn zkusebniho provozu se
tak vyrobilo celkem 720 vyrobk.

(CERMAT)

max. 2 body
13 Kolik vyrobki se vyrobi za 5 dnii pfi piném vykonu
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

Zakovsky oddil karate ma dvakrat vice chiapcd neZ divek Na zavody se ma sestavit
jedno druzstvo divek a stejné pogetné druzstvo chiapcli. Do chiapeckého druZstva se
nedostane 12 hochil, naopak k sestaveni kompletniho diviho druZstva 1 dévée chybi

(cERMAT)

max. 3 body
14 Kolik &lenil je v 2akovském oddilu Karate?

V ziznamovém archu uvedte cely postup feser
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V nésledujicich dlohach vyznatte spravné Feseni kiizkem v pfisiusném poli zdznamového
archu.

VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 13

Celkem 960 obyvatel mésta odpovédélo v referendu na otazku, ma-li radnice | nadale
podporovat provoz kina a divada. Jejich odpovédi jsou zaznamenany v nasledujici tabulce.

podporovat divadio nepodporovat divadio

podporovat kino 200 540
nepodporovat kino 170 50

(CERMAT)

max. 3 body
13 Rozhodnéte o Kazdém znasledujicich tvrzeni, zda je pravdivé

(ANO), &i nikoli (NE):

131 Celkem 50 UEastnikil referenda odmita jak podporu kina, tak i divadia.

132 Podpora provozu kina ma dvakrat vice priznivcdi neZ podpora provozu
divadia.

133 Neceljch 18 % G¢astnikil referenda nechce podporovat provoz kina.

134 Asi 74 % Ggastnikil referenda by rado podpofilo pouze jeden z obou
provozil
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2body
Podle dafiového sazebniku platného pro rok 2010 stal vyrobek véetné
20% dané 6 000 korun
Kolik korun by stal, pokud by byl zatiZen pouze 10% dani?
(Vysledek je zaokrouhlen na celé koruny.)

A) 5280 korun
B) 5400 korun
©) 5500 korun
D) 5700 korun
E) 5980 korun
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1

Plocha kruhu je 0 20 % mensi, nez je plocha Etverce.

Vyjadrete, o kolik procent je plocha Gtverce Vétsi
kruhu.

, nez je plocha

1bod




image25.png
VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

‘Soutet dvou prirozenych Eisel j& 0 50 % V&SI neZ jejich rozdil. Mensi  obou Eisel je 15
(cERMAT)

max. 3 body
14 Urete vétsiz obou Gisel.

V zdznamovém archu uvedte cely postup fegeni.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 18

Cyfi osoby sloZi naklad obsahujici 240 bedeh o hodinu dfive, neZ kdyby jej pii stejném
pracovnim tempu skiadaly ti osoby.
(cermAT)

2 body

18 Zakolik hodin by cely nakiad sloZily 4 osoby?
A)  za2 hodiny

B) za3hodiny

C) za4 hodiny

D) za5hodin

E) zajiny pocet hodin
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 22

Podle jizdniho fadu ma byt viak za 10 minut ve stanici. K nadrazi mu zbyva 32 km jizdy.

Viak za kazdé 2 minuty ujede 3 kilometry kromé posledniho dvoukilometrového tseku, ktery
mu trva 5 minut

(CERMAT)

2body
22 Jaké predpokladané zpozdéni se objevi na nadrazni informacni
tabuli?

A)  zadné zpozdeni

B) 5 minut
C) 10 minut
D) 15 minut

E) jiné zpozdani
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 23

Eva ma hotovost 450 000 K¢ a penézni ustav ji nabizi rogni terminovy vklad s 3% roéni
arokovou mirou. Pfed vyzvednutim &astky se z uUroku odpotita statem stanovena dar
ve i 15 %

(CERMAT)

2body

23 Kolik korun bude z tohoto roéniho terminovaného vkladu odvedeno
na danich?

A) 13500 korun
B) 2250 korun
C) 2025 korun
D) 1000 korun

E) jinasuma
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 24

Divadlo nabizi pro kazdé predstaveni celkem 220 vstupenek po 300 korunach
280 vstupenek po 500 korunéch. Behem deseti predstaveni bylo Sestkrat zcela vyprodano

a ctyfikrat se neprodala polovina drazsich listkil

(CERMAT).
2body
24 Jaka je primérna trzba na jedno z deseti predstaveni?
A) 98000 K&
B) 97000KE
C) 96000KE
D) 95000KE

E) jinatrzba
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 25

Ve fitcentru si vedou mésicni statistiky. Dvé pétiny navstévnikii chodi do fitcentra
alespofi dvakrat tydng, osmina z nich dokonce denné. Ctvrtina navatavnikii chodi jedenkrat
tydné. Kazda dvacata osoba se po prvni navstévé fitcentra vickrat nevrati. Zbytek
navatevnikis chodi nékolikrat do mésice, ale nepravidelng.

(CERMAT)

25

251
252
253
254

max. 4 body
Pfifadte ke kazdé otazce (25.1-25.4) odpovidajici vysledek (A-F):
Kolik procent navatavnikii chodi do fitcentra alespon dvakrat tydn&?
Kolik procent navatavnikii chodi do fitcentra denn&?

Kolik procent navatavnikii chodi do fitcentra pravidelng?

Kolik procent navatévnika chodi nékolikrat do mésice, ale nepravidelné?

A 5%

B) 25%
) 30%
D) 40%
E) 65%

F)  jina hodnota





image5.png
max. 2 body
Neznameé Eislo se nejprve zmensi o tfetinu své hodnoty, poté jests o 40.
Po vynasobeni vysledku dvéma ziskame pivodni neznamé

Urcete neznamé cislo.
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 20

Pan Novak si za vecer vydélal o étvitinu vic nez pan Dung. Pan Dung za vecefi utratil
20 % svého vydalku, pan Novak utratil stejnou Eastku

(CERMAT).
2 body
20 Kolik procent svého vecerniho vydélku utratil pan Novak?
A 16%
B) 18%
) 20%
D) 25%

E) jiné feSeni





